

Az Óbudai Egyetem a globális felsőoktatási piac aktív és elismert szereplőjeként a hazai műszaki felsőoktatás meghatározó egyeteme. Tevékenységeink középpontjában a hallgató áll. Célunk, hogy megbízható, magas színvonalú oktatási, kutatási és egyéb szolgáltatási tevékenységeinkkel biztosítsuk az intézmény hazai és nemzetközi versenyképességét, szakmai elismertségét. Alapvető küldetésünk a tudás magas szintű és korszerű átadásával, fejlesztésével és a folyamatosan bővülő innovációinkkal a társadalom, a gazdaság, valamint az ipari partnerek szolgálata.

Az egyetem vezetése az intézményfejlesztési tervében foglaltak mentén kialakított stratégiájának megvalósítása érdekében aktív szerepet vállalva elkötelezi magát a Total Quality Management alapelvein nyugvó minőségkultúra megteremtése iránt. Az Egyetem a Standards and Guidelines for Quality Assurance in the European Higher Education Area (ESG), azaz az Európai Felsőoktatási Térség Minőségbiztosítási Sztenderdjei és Irányelvei szerinti minőségbiztosítási rendszer keretein belül végzi felsőoktatási tevékenységét, amelynek érvényessége a graduális képzés mellett a doktori képzésre is kiterjed.

Az új, sokarcú, hallgató központú felsőoktatási modell kialakításával célunk olyan piacképes tudással rendelkező, magasan képzett mérnökök, informatikusok, matematikusok, közgazdászok, mérnökatanárok és Phd/DLA doktorok kibocsátása, akik fémjelzik a hazai és nemzetközi munkaerőpiacon az Óbudai Egyetemen megszerezhető tudást.

Egy olyan hálózatos működésű, határokon átívelő, a Kárpát-medencére kiterjedő, a XXI. század igényeit kielégítő oktatási módszereket alkalmazó, gyakorlatorientált egyetem kialakítására törekszünk, amely az ipari partnereink elvárásait messzemenőig kielégítő, magas szintű felsőoktatási szakképzést, alapképzést mester- és doktori képzést, valamint nemzetközi szinten megvalósuló kutatás-fejlesztési és innovációs tevékenységet folytat, folyamatosan megújuló infrastrukturális környezetben. Cél, a világ élvonalához felzárkózni és nemzetközi pozícióinkat folyamatosan bővíteni és erősíteni.

Az Intézmény vezetése törekszik az egyetemi polgárok minőség központú gondolkodásának folyamatos fejlesztésére, továbbá, hogy a minőség iránti elkötelezettség minden munkatársnál belső késztetéssé váljon, életvitelükben és munkájukban fokozott igényességet tanúsítva ismereteiket, tudásukat folyamatosan bővítsék, erősödjön tulajdonosi szemléletük.

Az Egyetem vezetése elvárja, hogy minden hallgatója és munkatársa – a kiszervezett, megbízotti keretek között tevékenységet végzők is – személyes tudásával és felelősségével járuljon hozzá az egyetem sikereihez, eredményes működtetéséhez.

Az egyetem támogatja az akadémiai integritást és szabadságot, a polgárait érintő mindenfajta intolerancia, diszkrimináció és csalás elleni fellépést továbbá széleskörben biztosítja a külső érintettek bevonását a minőségfejlesztési folyamatokba.

Budapest, 2021. augusztus 2.

Prof. Dr. Kovács Levente  
rektor

